

# Mindenki vajdás lett

Szeptember elsején tartották a Vajda Péter Gimnázium, Szakképző Iskola, Kollégium, Általános Iskola, Óvoda, Nyilvános Könyvtár középiskoláinak tanévnnyitó ünnepségét az Alkotmány úti sportcsarnokban. A küzdőtérén és a lelátókon felsorakozott 1500 diákot Kohut Andrásné főigazgató köszöntötte, elmondva, hogy a szeptember 1-jétől élő névváltoztatást

törvénynek való megfelelés és az egységes iskola szellemiségének kialakítása indokolta, így történt, hogy mindenki vajdás lett. A főigazgató külön köszöntötte az ötödik és kilencedik évfolyamok új diákjait, elmondva, hogy a lehetőségek adottak, a pedagógusok folyamatosan arra törekszenek, javuljanak a feltételek. Kérte hogy a diákok – az ötödik és a kilencedik évfolyam

mellett valamennyien – éljenek ezekkel a lehetőségekkel. A tanulás mellett hangsúlyt fektetnek a diákok művelődésére, élettapasztalat szerzésére, hogy felkészítsék őket az élethosszig való tanulásra – mondta Kohut Andrásné. Az évnnyitón köszöntötte meg a főigazgató a nyugdíjba vonuló kollégák munkáját, s köszöntötte az új pedagógusokat. – Volt-e egyszerre ennyi gyerekek ebben az épületben? – tette fel a szónoki kérdést Babák Mihály polgármester, köszöntve az évnnyitón diákokat, szülőket és

pedagógusokat egyaránt. A diákoktól azt kérte, tegyék a dolgukat, tanuljanak, s minél kevessebbszer legyenek renitensek. Mindenkinek kitartást, türelmet és egészséget kívánt a tanévhez. Földesi Zoltán, az önkormányzat Művelődési Bizottságának elnöke a királyi út példázatára hívta fel a diáksereg figyelmét, pontosabban arra, hogy nincs királyi út, a tudást csak tanulás árán, kemény munkával lehet megszerezni. A tanévnnyitót a diákok verses-zenés műsora színesítette.



## Szeptember – különleges életérzés

A szeptember különleges életérzés a pedagógusok és a diákok számára – hallottuk Kiss Margit igazgatónőtől a Szent István Egyetem Gyakorló Általános Iskolájának kedden délután tartott tanévnnyitó ünnepségén. Az előttünk álló tanév azért is különleges, mert az új kormány a nyáron hozott törvényeivel sok új feladatot ad az oktatási intézményeknek. Az igazgató beszélt a tanévnnyitón megjelent vendégek, szülők és kisdíjak előtt arról, hogy ezek a törvények új, jobb értékrendet határoznak meg számukra. Az iskolai munkában hangsúlyt kap a szép magyar beszéd, a ma-

gyar hagyományok megismerése, megjelenítése, a nemzeti tudat elmélyítése és nagyobb szerep jut a művészeteknek, az iskolai testnevelésnek is. Válto-



zás, hogy a szöveges értékelés helyett a második osztályosok már osztályzatot kapnak az értesítőjükbe, a tanulók évismétlésre bocsátása a pedagógusok döntése lesz, és a szülők iskolába járó gyermekük után kapnak iskolalátogatási támogatást.

A 183 tanítási nappól álló tanévet tiszta, szép, korszerű iskolában kezdhetik el a gyerekek, nyáron korszerűsítették a tantermek világítását, és új, a

korábbiaknál nagyobb fűtőtesteket szereltek fel.

Az első osztályosok – akik egyébként már megismerkedhettek a tankönyveikkel is – versekkel mutatkoztak be az ünnepségen, a másodikosok Janikovszki Éva segítségével meséltek róla, szeretnek-e iskolába járni, a negyedikesek pedig – ahogyan ez már szokás itt – ajándékokat adtak át a legkisebbeknek.

## SKIL ŐSZI AKCIÓ!

2010.szeptember 1.és szeptember 30. között vásárolt SKIL elektromos barkácskép árából

10 % engedményt adunk, továbbá két készülék egyidejű vásárlása esetén meglepetés ajándékkal kedveskedünk.



Címünk:  
JELENKER BT.  
SZERSZÁMBOLT  
Kossuth u.52.  
Tel.66/311-764

### Érettségi akár két év\* alatt is!

Gimnáziumi osztályainkban, esti tagozaton heti 2 délutáni elfoglaltsággal (\*meglévő képesítés beszámításával).

A beiratkozottak 99%-a sikeres érettségi vizsgával zárta a tanulmányait.

A felsőfokú intézményekbe jelentkezett diákok 100%-a felvételt nyert.

Diákigazolvány, családi pótlék igényelhető!

Érdeklődni:

Benka Gyula Általános Iskola,  
Szarvas, Kossuth u. 17.

Tel: 62/648-228

www.delfikoronaja.hu

